KUMMYHMAMA

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается с 24 новбра 1951 года

ЗА МИР, БЕЗОПАСНОСТЬ, СОТРУДНИЧЕСТВО

ХЕЛЬСИНКИ. (ТАСС). 1 августа здесь завершило работу Совещание по безопасности и сотрудничеству в Европе. На заседаниях Совещания выступили главы делегаций — высшие руководители 35 государств Европы, США и Канады.

Во второй половине дня 1 августа состоялось подписание главами делегаций документа, выработанного Совещанием, Заключительного акта.

От Союза Советских Социалистических Республик этот документ подписал глава Советской делегации Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев.

Заключительный акт открывается разделом «Вопросы, относящиеся к безопасности в Европе». Документ включает также разделы, относящиеся к сотрудничеству в области экономики, науки и техники и окружающей среды; сотрудничеству в других секторах; сотрудничеству в гуманитарной и других областях. Заключительный раздел документа касается дальнейших шагов после Совещания.

В этом документе заложены основополагающие принципы взаимоотношений государств Европы, определены направления и конкретные формы сотрудничества между ними.

Совещание по безопасности и сотрудничеству в Европе выразило ожидания народов, их надежду на лучшее будущее, явилось важным вкладом в дело укрепления всеобщего мира.

TOPWECTBO МИРОЛЮБИВОЙ ПОЛИТИКИ КПСС

трудящиеся единодушно одоб- дом КПСС. ряют позитивное решение в Горняки, донецкой шахты Хельсинки сложных проблем имени А. А. Скочинского прова в дело мира.

Произошло историческо Подписан Заключительный акт, ра, сказал проходчик, участзаложивший основы мира и ник Великой Отечест безопасности для народов Ев- войны И. Ф. Калинский. ропы, сказал, выступая во Вла-

Итоги Совещания по безопас- дивостоке на митинге моряков, ности и сотрудничеству в Ев- заместитель секретаря парткоропе, выступление Генерально- ма Дальневосточного пароходго секретаря ЦК КПСС ства Ю. Д. Октябрев. Резуль-Л. И. Бреж- таты Совещания убедительно нева - в центре внимания подтвердили мудрость ленинсоветских людей. На предприя- ской внешней политики Коммутиях, в колхозах и совхозах, нистической партии Советского в учреждениях проходят ми- Союза, жизненность Програмтинги и собрания, на которых мы мира, принятой XXIV съез-

международного сотрудничест- вели перед сменой митинг. ва, отмечают большой вклад Шахтеры горячо одобряют вне-КПСС и Советского государст- шнюю полнтику Коммунистической партии и Советского госо- сударства, последовательно осубытие в жизни человечества шествляющих Программу ми-Отечественной (TACC).

ТРИУМФ РАЗРЯДКИ

Успешное завершение Совещания в Хельсинки - главпая тема мировой печати, которая широко публикует Заключительный акт, подписанный высшими руководителями госуларствучастников Совещания. Газеты, радио и телевидение всех стран, выражая мнение международной общественности горячо приветствуют-этот исторический документ.

СОФИЯ Орган ЦК БКП газета «Работническо дело» пишет: «Выступление Л. И. Брежнева вдохнуло непоколебимую уверенность в сердца миллионов людей на земле в мирном будущем, уверенность в том, что они могут рассчитывать на Советский Союз — оплот мира и безопасности».

НЬЮ-ЙОРК. Газета «Нью-Йорк таймс» пишет, что встреча в Хельсинки «символизировала триумф, уже достигнутый государственным руководством Л. И. Брежнева и его представителей в годы упорных переговоров».

КАИР. Краеугольным камнем советской политики, пишет «Аль-Ахбар», комментируя выступления Л. И. Брежнева Хельсинки, остается стремление к прекращению гонки воору-(TACC). жений и к миру во всем мире.

стационная комиссия присвоила Знак качества нефтяному дорожному битуму трех марок: 40-60. 60-90, 90-130. До сих пор на нефтехимкомбинате выпускали тринадцать видов продукции на уровне мировых стандартов.

Битум вязкий, улучшенный используется для приготовления асфальтобегонной смеси, применяемой для покрытия автодорог, полов промышленных зданий взлетно посадочных полос аэро-

К 15-летию НПЗ

Битуму — Знаккачества

Основные потребители ангарского битума - предприятия Братска, Гэсстрой и алюминиевый завод, предприятия Новосибир-

Производство битума в Ангарске новое, освоено три года назад. Для того, чтобы качество его было стандартным, в целе проведено несколько мероприятий. Смонтирован и задействован гокаплеотбойник ризонтальный для улучшения разделения паров нефтепродуктов и газов окисления, смонтирована автономная схема смешения сырьевых компонентов и схема приготовления асфальтогудроновой смеси.

Аттестованная продукция выпускается в полном объеме плана производства. Это большой успех коллектива седьмого цеха НПЗ, руководит которым И. П. Суббо-

Л. КУЛИГА.

ПАЛЬМА ПЕРВЕНСТВА

Уже сообщалось, что коллектив управления водоснабжения и канализации нефтехимического комбината соревнуется с братскими коллегами и что за 1974 год ангарчане оказались победителями.

На днях делегация управления водоснабжения и канализации возвратилась из Братска, куда она выезжала для подведения итогов соревнования за первое полугодие.

И на этот раз пальма первенства досталась ангарчанам.

Надо отметить, что товарищи из Братска отнеслись к ангарчанам с большим вниманием и гостеприимством.

Благодаря этому ангарчане имели возможность познакомиться почти со всеми промышленными объектами города и их достопримечательностями.

В. КАЛАШНИКОВ. секретарь парткома бюро УВК.

BUCOKOE ЗВАНИЕ

Коллективу завода ЖБИ-1 присвоено высоков звание - коллектив коммунистического труда.

Коллектив завода вышел победителем в социалистическом соревновании во втором квартале среди родственных предприятий. Победителем во внутризаводском соревновании стал коллектив первого формовочного цеха, руководит которым А. Н. Щербина.

В июле коллектив завода работал еще более производительно. План по валовой продукции выполнен на 102,2 процента. На стройки городо выдано сверх плана 1761 куб. м сборного железобетона, что составило 14 процентов прироста к

к. ВАСИЛЬЕВ.



Комсомолка Татьяна Етопова — воспитанница ГПТУ-10. В арматурном цехе ЗЖБИ-1 она работает электросварщицен, вынолняя смежные задания не ниже чем на 110 - 115 процентов. Тана член цехового комитета ВЛКСМ, без отрыва от производстви окончила 11 классов вечерней школы, сейчас готовится поступать в институт.

Комсомолец Николай Щербаков после окончания школы не колебался в выборе профессии: пришел в арматурный цех ЗЖБИ-1. Активно участвуя в соцсоревновании, выполняет сменные задания на 120 — 130 процентов. Ему присвоено звание ударника коммунистического труда.

На снимке: Н. Щербаков.

Фото И. АМОСОВА.



ВНИМАНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРСОВЕТА

18 августа в актовом зале строителей проводится вторая сессия горсовета депутатов трудящихся XV созыва. На рассмотрение сессии выносятся вопросы:

1. О работе городского комитета народного контроля,

2. О мероприятиях по выполнению наказов избирателен заниых депутатам горсовета депутатов трудящихся XV созыва.

исполком.

• НАВСТРЕЧУ ДНЮ СТРОИТЕЛЯ

ПОЧИН НАХОДИТ ПОСЛЕДОВАТЕЛЕИ

году его проведение совпало с 40-летнем день, а в бригадах В. Григорьевой она достахановского движения. Оба праздника ходила до 33 кв. м. Но показатели бригады неразрывно связаны, хотя, казалось бы, росли с каждым днем и настроение девчат какое одношение рекорд Алексея Стахано- было приподнятым. ва в шахте может иметь отношение к тру-

пул действенное соревнование по достойной де объем малярных работ на пятилетку встрече своего враздника. И хотя план по- 26580 кв. м отделанной поверхности законлугодия недовыполнен из-за отставания в чен в ноябре 1974 года, и вот уже больше основном тресжа Зимахимстрой, хороших чем полгода отделочники трудятся в счет дел на счету строителей много. Получен 10-й иятилетки. продукт на комплексе пластификаторов, установке топлив, сданы под пусконаладку запланированные объекты комплекса эти- ла производительность труда на 34 проценлена, перевыполнен план по сдаче жилья та, выработка в натуральных показателях за полугодие и за второй квартал. Некото- составила в среднем 33 кв. м на человека рые коллективы уже близки к выполнению в дены Конечно, такой успех бригады доплана пятилетки, а коллектив железнодо- стигнут не только самоотверженным трудом рожников отралортовал о его завершении, отделочников. Сыграли свою роль техниче-Выполнили установленные задания на пя- ский прогресс, вооруженность отделочнигилетку многие участки, дехи, бригады.

кроется в действенном социалистическом соревнования, организации которого самое ность сыграли главнейшую роль. непосредственное внимание уделяют парколлективе строителей сотни победителей денко, первая включившаяся в работу именно соревнования.

нашло соревнование по почину бригады бригад стройки приняла обязательство бокоммуниста Екатерины Гавриловны Миха- роться за звание «Коллектив — ударник левой из СМУ-5. Эта бригада первой под- девятой пятилетки». Обязательство труддержала призыв передовых коллективов ное. Оно требует не только высокой отда-Средуралстроя: больше продукции - мень- чи в труде, но и соблюдения правил произшим количеством рабочих.

Вспоминаются первые месяцы те. Выработки здесь не добьешься фронт работ незначительный. - Бригадир

этого коллектива по почину уральцев. бригада близка к выполнению программы Бригада в основном была занята на ремон, пятилетки, по-прежнему является одной из просплась на отделку жилых домов, так как многие обошли инициаторов по выра- пехов коллективу при равных ботке в натуральных показателях. Тогда у

традиционный михалевцев выработка была 20-25 кв. м праздник — День строителя. В этом отделываемой поверхности на человека в

ду строителя? Однако отношение здесь са- эта бригада не только достигла показате-И вот в завершающем году пятилетки, мое прямое. Строители, как и шахтеры, лей лучших коллективов, но и выступила с имеют своих рекордсменов, своих начина- обращением ко всем бригадам министертелей трудовых починов, памятных эстафет. ства встретить XXV съезд высокими дости-Коллектив ангарских строителей развер- жениями в труде. Запланированный брига-

Х АРАКТЕРНА и другая цифра. За четыре года пятилетки бригада повысиков различными станциями, новым инстру-Успех такой работы низовых коллективов ментом, малой механизацией. Но все же нинциатива рабочих, их целеустремлен-

Больших успехов добилась и бригада тийный, групповой комитеты, комитет ком- формовщиков коммуниста кавалера ордена сомола и руководство. И если сегодия в «Знак Почета» Григория Даниловича Русоциалистического соревнования 1975 года, почину Е. Г. Михалевой на заводах УПП. ударников пятилетки, то заслуга в этом Эта бригада из года в год увеличивала темпы выпуска стеновых панелей, повышала Наибольшее распространение на стройке производительность. Она первой среди всех водственной и трудовой дисциплины, учаработы стия каждого в общественной жизни. Эта ведущих на заводе ЖБИ-4 и в УПП.

Ц ЕННОСТЬ каждого почина в том, что он позволяет добиться новых уструда с другими. Кажется, о работе бригад но методу среднеуральцев уже говорено и написано много. Но, что удивительно, именно этот метод с каждым годом находит новых последователей, и не так далеко то время, когда почти каждая бригада строителей будет давать больше продукции меньшим количеством рабочих. Почин этот тем хорош, что возрастает заинтересованность каждого в повышении производительности груда, а следовательно, увеличивается и заработок рабочего

Не так давно дове цеха по выпуску минеральной ваты на заводе ЖБИ-1. Нина Алексеевна Халецкая и Елена Васильевна Нефедьена работают в цехе по 15-17 лет шихтовщицами Работа не из легких, но в дин, когда коллектив цеха работает по почину «больше продукции - меньшим числом рабочих». когда проведена реконструкция, женщины довольны и условиями труда, и заработком. Вместо 10-12 рабочих в смену сейчас с объемом работ они справляются вдвоем. Заработок возрос со 120 рублей до 200. Значительную выгоду от внедрения этого почина имеет весь коллектив цеха: рвбочне почувствовали ответственность за выпуск более качественной продукции, наведение порядка и чистоты на рабочих местах. В целом пех значительно опережает программу выпуска продукции.

▲ НЮ СТРОИТЕЛЯ — трудовые по-дарки. Этот лозунг стал на стройке сейчас самым популярным. Все больше коллективов и отдельно рабочих рапортует о выполнении заданий пятилетки.

Несомненная заслуга в этом и почина: давать меньшим количеством рабочих больше продукции!

в. курьянинов. редактор газеты «Ангарский строитель». На снимке: строительство 15-го микро-

Федоровна Зинаида Бобрикова -цеха № 77 фикаторов. ей присвоено высокое ввание ударника коммунистического труда.

На снимке: 3. Бобри-

Фото шофера А. ГО-ЛУБНИЧЕГО.



ЫСТРЫМИ темпами развивается Ангарский электромеханический Б ыстрыми темнами развилается продукцию завода — магинтине станции и автоматические выключатели-с нетерпением ждут на важнейших стройках пятилетки, более чем в 27 странах мира известна продукция с маркой завода. Десяти наименованиям изделий на 22 типоисполнения присвоен государственный Знак качества. Потребность в электротехнических изделиях ежегодно увеличивается, и коллектив завода прилагает все усилия для успешного выполе нения плановых заданий. Сегодня Ангарский электромеханический завод предприятие союзного значения, вносящее существенный вклад в экономику страны, и неслучайно правительство приняло решение о строительстве второй очереди завода. Мощность завода к концу 10-й пятилетки в три раза превысит ныне действующую.

Сейчас на заводе работает 4050 человек. Единственным видом транснорта, связывающим завод с городом, является трамвай маршрута № 4. Многое делается для обеспечения нормальной работы администрацией, парткомом, заводским комитетом, но мы вынуждены терять рабочее время из-за несвоевременного приезда на работу, из-за перегрузки трамвая.

Недостаточное количество вагонов на маршруте № 4 мешает не только нам, работинкам электромеханического завода, но и рабочим ТЭЦ-9, НПЗ, автобазы и других.

Вопрос строительства трамвайного кольца в районе электромсханического завода исоднократно обсуждался с руководством стройки. В сентябре прошлого года зам. главного инженера управления стройки Понов Ю. А. сообщил, что строительство будет окончено в первом квартале нынешнего года. Этот же срок был определен и в ответе на открытое письмо коллектива завода в ноябре. На самом деле кольцо не готово и по сей день. На 1 июня нынешнего года из полной сметной стоимости 209 тыс. руб, строителями освоено 102 тысячи, и срок ввода неясен.

Мы, рабочие, ИТР, служащие, обращаемся в редакцию с просьбой повлиять на строителей. чтобы такой важный объект был сдан в кратчайший срок, и со своей стороны готовы оказать любую помощь.

МАРДОЛЕНОВА, ВОРОНИНА, ВЛАСЕНКО и другие рабочие электромеханического завода. Всего 15 подписей.

• ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

по кольцу...

от РЕДАКЦИИ

Ох, уж это злополучное трамвайное кольцо! И впрямь, как в песне: «... у кольца начала нет и нет кон-

Правы труженики завода, выраповоду затянувшегося строительства. Сколько исписано бумаги. Скольду Все напрасно. Обещания тверды лишь на бумаге. Мы побывали дств на строительстве трамваннона сегодия — всего на три тыся- сяч. чи больше, хотя прошел ровно месяц. Благоустройство вокруг трамвай.

Когда речь заходит о подземных пункт был безлюден. коммуникациях, то получается ка-коммуникациях, то получается ка-гравда, главный инженер СМУ-4 кой-то заколдованный круг: все кивают друг на друга Сначала затянул генподрядчик (СМУ-8) с вырубкой по подземным коммуникациям они подземным коммуникациям они подземным коммуникациям они закончат к 20 августа. А генподрядики и только несколько дней чиком СМУ-8 определен новый срок слачи в эксплуатацию трамвайного СМУ-4, в свою очередь, не потораплинати картал. валось с вывозкой спиленных деревь. Хочется верить, что это последний

не раз обращался в управление стронтельства с целью ускорить ввод трамвайного кольца в эксплуатацию. Однако там не очень спешат. Сейчас основной фронт работ - подземные коммуникации. Прежде всего, необходимо отрыть траншей под кажая свое беспокойство в письме по нализацию и водопровод, чтобы дать «зеленую» улицу трубоукладчикам. Ведь эти сети идут с заглублением до ко произнесено слов по этому пово. двух метров и только после этого -- теплотрасса. Работы не так мало, чтобы успоканваться.

месте. Общая картина строительства Положение на трамвайном кольце важного объекта не радует. Освоение сегодня сложилось тяжелое. Только по причине неразворотливости СМУ-4 го кольца в районе электромехани- генподрядчик не может предъявить ческого завода идет слишком мед- заказчику диспетчерский пункт. Неленно. Если на 1 июня нынешнего обходимо освоить 23 тысячи рублей, года было освоено 102 тые, руб., то а освоено пока чуть больше семи ты-

Работники МСУ-76 начали навес- ного кольца сейчас тоже нельзя ку контактных сетей, но не закончили, закончить. Сдерживают те же ком-Генподрядчиком СМУ-8 закончено муникации. Поразительно то, что тенподрядчиком случ ворпуса все ответственные работники генпод-диспетчерского пункта, но впутрен- рядчика, субподрядных организаций шого отделку помещения (столярные, прекрасно сознают важность этого штукатурные, малярные работы) про- трамвайного кольца и в то же вреизводить пельзя по той простой при- мя работы ведутся очень медленно. чине, что СМУ-4 не начинало рабо- Даже в тот день, когда мы побываты по прокладке сетей водопровода ли на месте, просека под теплотрассу и канализации. А без этого даже так и не была очищена от деревьполы нельзя настилать в здании. ев. Недостроенный диспетчерский

ев. Все сроки сорваны. Заместитель срок. Ведь дальше отступать некуда директора АЭМЗ В. И. Калашников - там и холода наступят,



Если у вас вышел из строя холодильник, обращайтесь в цех рембыттехники «Сибиряк». Здесь работают опытные мастера, они исправят любую поломку в холодильнике.

На снимке: опытный мастер, ударник коммунистического труда Олег Константинович Маклаков.

Фото И. АМОСОВА.

ПОЧТА ГАЗЕТЫ

Белоголовый мальчуган куском железа изо всех сил бил по несочнице, а рядом с ним еще пять таких же мальчищек растаскивали доски песочницы. А мимо проходили взрослые и сидели рядом на лавочке десятки людей, жильцов этого дома.

- Зачем вы ломаете ящик? - спрашиваю белоголового. Молчит. Молчат мамы и паны, сидящие на лавочке.

Вдруг белоголовый поднял на меня гла-

Теть, а где нам играть? — Как это где? — удивилась я. — Вон сколько вокруг места! - И оглянулась вокруг себя. А вокруг были... горы мусора, высыпанного из ведер жильцами дома, доски с ржавыми гвоздями, старые валенки, сапоги, остатки от качелей, грибков. чахлые кустики. На стенах подъездов ребята за-

нимаются «живописью», быот лампочки,

ОБЗОР ПИСЕМ

«CHACHTE НАШИ УШИ...»

В СЕ чаще в редакционной почте стали встречаться письма, в которых горожане с беспокойством сообщают о фактах нарушения тишины в отдельных районах города. Больше всего претензий предъявляется автомобилистам. Резкие повороты и торможения автомобиля, звуковые сигналы, порой технические ненеправности транспортных средств являются источником повышенного шума.

Вот письмо И. Я. Величанского, проживающего на улице 40 лет Октября: «По нашей улице движение грузовых автомашии начинается с утра и продолжается до поздней ночи. Часто под окнами проезжают могоциклы, мопеды. От всего этого стоит постоянный шум. Мне 73 года и переносить уличный грохот и треск трудно, А в других квартирах живут работающие люди. Им тоже нужен покой. Кто-то должен нам помочь, чтобы хоть ночью было тихо».

Укротить машинный поток, видимо, должна госавтонненекция. Сотрудники ГАН обязаны проводить комилексиую проверку автомобилей перед выходом их на линию с целью выявления возможных источников повышенного шума. Если бы это строго выполнялось, то на улицах города грохочущих транспортных средств было бы меньше. А мотоциклы и мойеды без глушителей — это ведь тоже заботы ГАП. Только при попустительстве инспекции может случиться такое, что по кварталу гоняют подростки на мопедах, оглушая сотни людей.

«У многих жителей нашего города работа сменная, - пишет в редакцию Т. Касаткина. -Усталый человек, после ночной смены днем, естественно, должен отдыхать. Однако спокойно отдохнуть удается редко. Вот в нашем 84-м квартале частенько «любителя» музыки выставляют

в окно транзисторы и включают их на всю мощь. Тут становится не до отдыха»,

Подобные нарушители тишины есть не только а 84-м квартале. И в других письмах читатели сообщают, что музыкальный шум из форточек беспоконт многих. Нужны, нам думается, строгие меры к тем, кто выставляет свои личные динамики в форточки.

А вот жители поселка Байкальска с улицы Эпергетиков делятся своей бедой: «За нашими домами развернулось строительство индивидуальных гаражей. К этой стройке по нашей бывшей самой тихой улочке потоком пошли грузовики. От тяжелых машин даже стекла в рамах дребезжат. Нет покоя ни старикам, ни детям». Можно понять авторов этого письма. С автоетрадой под окном спокойно спать не будешь. Но почему самовольно открыли движение грузового транспорта в явно неподходящем месте? Почему до сих пор соответствующие службы и организации не оградили жителей тихой улочки Энергетиков от автонабега? На эти вопросы требуется безотлагательный ответ.

Много неудобств доставляют жителям города строительные площадки внутри кварталов. Вот, к примеру, сейчас строится жилой дом в 94-м квартале рядом с домом № 9. Все понимают, что уплотнение кварталов вызвано необходимостью, строительная плошадка - дело временное и в то же время жители ближних со стройкой домов лишены покоя даже ночью, «У нас. — пишет в письме Т. Гранин,- складывается впечатление, что строители специально планируют самые тумные виды работ на ночное время». Может быть, это и не так, но строители все-таки обязаны предусмотреть максимальные меры для уменьшения шума.

Тишина нужна всем! Специалисты определили, что допустимые акустические нормативы в городе должны равняться 30-40 децибел. Переступать этот предел - значит вредить здоровью трудящихся.

Л. НИКОЛАЕВ.

двор без хозяина

Город, в котором живем

ломают стекла. Подобную картину можно увидеть в микрорайонах № 9, 12, 13 и дру-

Между тем. все настойчивее ведутся разговоры о том, что дети становятся сложнее, труднее. Родители жалуются, что у ребят нет серьезных интересов и увлечений. Часто можно услышать: «Это улица виновата! Это во дворе сын научился нехорошим манерам». Но жизнь двора и улицы проходит перед глазами родителей. Стоит спуститься только двумя этажами ниже -и вот он. двор. Вот они, дети, шумят, резвятся, гоняются друг за другом.

Раздаются порой призывы: давайте создадим детям условия для культурного отдыха! И ведь нужно в сущности так мало - всем вместе навести порядок во дворе и следить за ним. Покрасить ящики, скамейки, заменить песок. Не выбрасывать с балкона и из окон отходы.

Но призывы остаются призывами, двор по-прежнему без хозянна. А в доме живут члены и женсовета, и домового комитета. Недавно работница домоуправления С. Митько принесла краски, кисти, пошла по подъездам: «Выходите, сообща покрасим оборудование дома». Не откликпулись жильцы, хотя это прямая обязанность каждого — быть хозянном не только в своей квартире, но и на лестинчной площадке и во дворе.

Л. МИХАИЛОВСКАЯ, техник домоуправления № 1.

ИЗ ЗАЛА СУДА

Юрию Домкину было всего полтора года, когда к ним в семью пришел отчим Домкин С. К. Мальчик рос, ему казалось, что его любили, он был по-мальчишески счастлив. А когда ему исполнилось шесть лет, этот отец был осужден... в шестой раз. Совсем по-другому встретил сын его через пять лет. Теперь, когда пьяный отец в его присутствии оскорблял мать, угрожал ей, сын выступал в За-щиту самого родного ему человека. В вти голы он узнал, что этот человек ему вовсе не отец. Но он оставался в их семье, и мать не разрешаля бежать к соседям, звонить в милицию, жаловаться — все терпела, а потом пьянствовать стала и сама.

Юрий вынужден был убегать с уроков из школы, потом из ГПТУ, чтоб урезонить, «отрезвить» отца, уберечь мать от побоев. Несколько развызывал «скорую», просил отправить отца на лечение. Но пьяного его не забирали,

Сейчас 18-летний Юрий Домкин — слесарь СМУ-5, сам отец. В семье появилось еще два человека, которые требовали защиты от пьяницы, - жена и маленький сын. Но Домкин - старший по-прежнему вел себя разгульно. Пропивал пенсию, выпрашивал у соседей одеколон «опохмелиться», а получив отказ, эло срывал на невестке-единственном человеке, остававшемся в дневное время в доме с ребенком.

В марте произошла трагедия: сын, не выдержав, схватился за нож. О случившемся сам сообщил в милицию...

Юрия Домкина ввели в вал судебного заседания под стражей. Он обвинялся в умышленном убийстве своего отца. Его судят за то, что он учинил самосуд. Закон не может оставлять безнаказанным всех тех, кто посягает на жизна ловека. И Юрий Домкин должен понести заслужепное наказание.

Суд выясняет причины, приведшие в этой тра-

Что связывало с погибшим его жену? Мог ли человек, ранее судимый неодиократно, дать правильное воспитание ее сыну? Почему на протяжении стольких лет она позволяла травмиро-вать психику ребенка? Почему сносила систематические побои?

Домкин-отец ни разу не был в медвытрезян-теле, не был предметом обсуждения в товари-щеском суде ЖЭКа, не было сигнала о его поведении на работу. Он, кстати, был даже члевом родительского комитета в училище.

На суде выступают свидетели - родственники, соседи, друзья, представители СМУ-5. Сейчас они подробно рассказывают о тех условиях, которые сделали Юрия Домкина преступником. Значит, знали о неблагополучин в семье. Но почему молчали, если видели, что годами калечилась душа подростка? Почему оставались безразличны к чужни бедам и тем самым способствовали свершившемуся?

— А что мы? — разводят руками свидетели.— Нас-то он не трогал (вот оно: моя хата с краю...).

Наступила все-таки расплата для Домкина-старшего. Но она ведь наступила и для Юрия. Ему, впитавшему в себя всю черствость, неува-жение к человеку, потребуется время, чтобы по-другому взглянуть на жизнь, на людей, понять, для чего существуют в нашем обществе правила и законы, научиться их самому исполнять в не давать возможности нарушать другим.

Хочется, чтобы из всего этого извлекли урок другие. Не оставляйте без внимания и безнаказанности тех, кто ведет себя преступно, кто элоупотребляет спиртным. Ходатайство общественности о принудительном леченин пьяниц, об ограничении их в дееспособности, о выселении за невозможностью совместного проживания, о лишении родительских прав, о привлечении к административной ответственности или уголовной будет серьезным сигналом для принятия мер к лицам, злоупотребляющим спиртным. А это - залог предупреждения преступле-

В. АЛИНА, помощник прокурора.

«СССР-ФРАНЦИЯ. ВСТРЕЧА В РАМБУИЕ».

Так называется документальная кинолента, посвященная визиту Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева во Францию в декабре 1974

Создали киноленту В. Гур-нов. И. Сеткина, А. Кочетков и И. Филатов на ЦСДФ.

Кинематографисты В. Гороч хов, Д. Фирсов, и В. Микота в своем документальном фильме «Встреча с Джокондой» рассказывают о шедевре Леонардо да Винчи портрете Монны Лизы, который был выставлен в Москве в Государственном музее изобразительных искусств им. А. С. Пушкина.

«ВЕЧНО МОЛОДОЯ»

Этот полнометражный научно-популярный фильм рассказывает о пути Малого театра за сто пятьдесят лет его существования, об общественнополитической значимости этого театра в культурной жизни России.

Автор сценария Г. Мдивани, режиссер В. Моргенштерн, оператор Н. Петросов.

«ЗЕМНЫЕ ТРОПЫ **КОСМОНАВТА ВОЛКОВА»**

Кадры этой киноленты, снятые при жизни Владислава Волкова его другом-кинолюбителем, открывают неизвестные

КИНОХРОНИКА НЕДЕЛИ

страницы жизни космонавта. Теперь они принадлежат исто-

Польские кинематографисты предлагают зрителям короткометражный научно-популярный фильм «Два века польского портрета». Он рассказывает об эволюции польского портретного искусства от нанвных символических рисунков до произведений, передающих духовный мир человека.

«ХУДОЖНИК ГУТТУЗО»

Созданиая А. Зенякиным и Н. Прожогиным документальная кинолента посвящена всемирно известному художнику и общественному Творчество Ренато Гуттузо многообразно и насыщенно. Он пишет картины, делает гравюры и политические рисунки, иллюстрирует книги, работает в театре.

«Если бы я снова мог вы» брать историческую эпоху, в которой я хотел бы жить, и профессию, я выбрал бы наше время и профессию художника», - говорит Ренато Гуттузо, испытанный друг нашей страны.

«ВОТ ЭТО КЛАСС»

Автор сценария и режиссер Г. Колос, оператор А. Симонов.

Вечерняя школа рабочей молодежи. Что главное в так называемой вечерней педагогике? Заставить учиться нельзя. Ведь ученики здесь взрослые люди. Значит, единственная возможность - приохотить к учебе, увлечь знаниями. Фильм рассказывает о том, как решают эту проблему учителя вечерней школы № 7 Минского тракторного завода. Фильм создан на киностудии «Беларусьфильм».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 5 августа I-я программа 5-й канал ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

10.05—Цв. тел. Ковщерт народного хора Дворца культуры «Родина». 10.25—Цв. тел. Ги де Мопассан «Рас-

11.03-Цв. тел. «Чайки за кормой», «Что у тебя случилось?», «Чем славится Гуча», «Сегодия в Женеве», «Строим Атомоград». 12.05—Цв. тел. Концерт участников 1-го Всесоюзного праздника детскоя

12.35—Цв. тел. «Загадки и отгадки». 12.50—Новости.

12.00—Новости.
13.00—«Фильм — детям».
14.35—Цв тел. «Спортивный дневник».
15.00—Цв. тел. «Давид Копперфилд».
Англия. 2-я серня.
16.10—Цв. тел. «Поет Ирина Богачева».
16.40— «Человек и закон».
17.10—Цв. тел. «День артиста».

30— «Время». ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 19 00—«Бсесоюзный фестиваль самоде-ятельного творчества трудящихся»,

19.20—«Человек и мечта».
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
19.35—Цв. тел. «Давид Копперфилд».
Англия. 2-я серия.
20.43—Цв. тел. Поет ансамбль «Друж-

20.30—«Человек и закон».
21.20—«Человек и закон».
21.50—Цв. тел. «День артиста».
23.00—«Шахматная школа».
23.30—Цв. тел. «Спортивный дневник».
2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 19.10—Цв.тел. «Спортивный дневник». ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.35—Наш комментарий. 20.00—«Приангарье». 20.30—«Рожденная революцией». серия.

штукатур.

не ниже 8 классов.

Иркутская, 28, ГПТУ-10.

Зам. редактора М. Е. ШАГАНСКИЙ

Городское профессионально-техническое училище № 10 имени

Николая Островского г. Ангарска производит набор учащих-

ся на 1975-76 учебный год. Училище ведет подготовку по

следующим специальностям: юноши - столяр (строительный),

монтажник конструкции-каменщик, электромонтер, слесарь-

сварщик металлоконструкций, слесарь-монтажник по оборудо-

ванию предприятий химической и нефтяной промышленности;

девушки - маляр (строительный), облицовщик, плиточник-

Принимаются лица в возрасте 15-16 лет с образованием

Принятые в училище находятся на полном государственном

обеспечении (питание, обмундирование, общежитие). В период

производственной практики выплачивается 33 процента от за-

При поступлении необходимо представить следующие документы: заявление о приеме на имя директора, свидетельство об образовании, свидетельство о рождении или паспорт, ха-

рактеристику из школы, фотографии размером 3х4-6 штук,

справку с места жительства. Медицинскую комиссию проходят по направлению училища. Документы принимаются

лично. Прием заявлений до 31 августа в часы работы. Телефо-

ны: 2-97-86, 2-28-35, 2-95-11. Адрес училища: г. Ангарск, ул.

Ангарское техническое училище № 4 объявляет

учащихся на 1975-76 учебный год. В училище принимаются

юноши и девушки, имеющие среднее образование. Подготовка

в новом учебном году будет вестись по следующим специаль-

ностям: слесари-ремонтники, слесари по ремонту и монтажу

оборудования, автослесари, токари, операторы нефтехимиче-

ских производств, шоферы-слесари. На специальности слесарей

н токарей принимается молодежь в возрасте не моложе шест-

надцати с половиной лет, на остальные специальности — сем-

надцати с половиной лет. Срок обучения — один год. За вре-

мя обучения учащимся выплачивается стипендия в размере 37

рублей в месяц. Отличникам стипендия увеличивается на 25 процентов, ударникам, активно участвующим в общественной

жизни, — на 15 процентов. За время производственной прак-

тики на базовом предприятни выплачивается 33 процента

от заработка. Иногородние обеспечиваются благоустроенным

бесплатным общежитием. Демобилизованным из Вооруженных

Сил СССР выплачивается стипендия в размере 72 рублей в

месяц, срок обучения, при условии комплектования групп из

га кино

«MHP» - Дело гражданина вне всяних подозрений (Италия, без права локаза по телевидению, дети до 16 лет не допускаются). 9-30 (удл. — Художник Гуттузо), 12, 14, 16, 18, 20, 21, 25 16, 18, 20, 21-50,

«КОМСОМОЛЕЦ» — Незабытая песня. 10, 11-50, 13-40 (улл. — Утро республики), 16-10, 18, 19-50, 21-40.

«ОКТЯБРЬ» - Зеленые цепочки. 10. Сайха (2 -серин). 11-40, 14-30, 17-20, 20-10.

«ПИОНЕР» — Аквалянги на дне. 9-40. 11-30, 13-20, 15-10. Они сража-лись ва Родину (2 серии). 17, 20.

ДК нефтехнинков — Вальтер ва-щищает Сараево (2 серни). 13

«ЛЕТНИП» — Жить любовью

«ГРЕНАДА» — Большой аттракцион. 10, 12, 14, 16, 18, 19-30 (удл.— Сергей Михалков), 21-40,

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — День при-ема по личным вопросам. 17, 19, 21. Бесстрашный атаман. 10.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Пре-мия. 10, 12, 14 (удл.), 16-20, 18, 20, 21-40. Зал «Восход» — Апачи. 9-40, 11-30, 13-20, 15-10, 17-10, 19-10, 21-10.

«ПОБЕДА» — Из жизни одного бездельника. 10. 11-50, 13-40 (удл. — Золотое кольцо), 16, 18, 19-50, 21-40.

(687)

СГПТУ-36, расположенное в 13-м микрорайоне, - преподавателей математики, физики, химин, мастеров производственного обучения в группу электрогазосварщиков. (994)

Иркутская ТЭЦ-1→ эдектромонтеров дежурных, электрослесарей, слесарей по ремонту станочного оборудования, токарей, фрезеровщиков-расточников, дежурных слесарей на эксплуатацию, слесарей КИП, уборщиц АХО, цветовода, уборшиц в ДК «Энергетик». Одинокие обеспечиваются общежитием. Обращаться в бюро по трудоустройству или по телефону 7-59-77, допол. 1-88.

(541)

ЗАБОД ЖБИ-4 срочно — формовщиков, крановщиков мостовых кранов, электросварщиков 5-го разряда, сварщиков точечной сварки, слесаря по ремонту оборудования 5-го разряда, водителей электрокара, антикоррозийщиков. Доставка рабочих на работу и с работы производится транспортом завода. Одиноким/ завод предоставляет благоустроенное общежитие. Лица, не имеющие рабочей профессии, могут приобрести ее на заводе, пройдя определенный курс обучения Обращаться в бюро по трудоустройству.

Ремонтно-механический завод АНХК — на постоянную работу: токарей, котельщиков, слесарей, формовщиков, электромонтеров, кузнецов, электросварщиков дипломированных, трактористов, расточников, строгальщиков, слесарей-жестянщиков, модельщиков, термистов, машинистов мостовых кранов, грузчиков, уборщиков, учеников по всем специальностям, инженера или техника по литейному производству на инженерную должность в отдел главного металлурга.

Принимаются также пенсионеры и домохозяйки на работу с неполным рабочим днем, а также учащиеся школ на временную работу. Оплата труда по договоренности, одиноким предоставляется благоустроенное общежитие. Обращаться: Ангарск, бюро по трудоустройству.



Ангарский промышленный политехникум продолжает прием учащихся на вечернее и заочное обучение по специальностям: промышленное и гражданское строительство, квалификация техник-строитель; строительные машины и оборудование, квалификация техник-механик; производство строительных деталей и железобетонных конструкций, квалификация техник-технолог. На базе 7 — 8 классов прием на вечернее отделение.

На базе 10 — 11 классов — на вечернее и заочное отделения, соответственно на 2-й и 3-й курс. Прнем заявлений до 7 августа 1975 года. К заявлению прилагаются следующие документы: документ о 8-летнем и среднем образовании (в подлиннике), медицинская справка № 286, выписка из трудовой книжки, 5 фотокарточек 3х4, паспорт и военный билет предъявляются лично. Вступительные экзамены проводятся: на вечернем отделении на базе 8 классов - с 7 по 14 августа; на базе 10 классов — с 7 по 14 августа и с 10 по 20 ноября. На заочном отделении на базе 10 классов — с 7 по 14 августа. За справками обращаться по адресу: 47-й квартал, дом 23, (1089)

НА РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ:

Ангарский участок Спасскцемремонт - слесарей, сварщиков, резчиков. Оплата труда сдельно-премиальная.

Участок ремонтирует технологическое оборудование Ангарского цементно-горного комбината. Обращаться: квартал 30, дом 4, в бюро по трудоустройству. (779)

Ангарское СГПТУ-35 - мастеров производственного обучения по специальностям газоэлектросварщик, столяр строительный, по деревообработке, машинист башенных и мостовых кранов. Обращаться в бюро по трудоустройству.

(1061)

АНГАРСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ЗА-АНГАРСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ЗА-ОЧНАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА №3 объявляет прием учащихся в 5— 11-е классы. Учебно-консультацион-ные пункты школы расположены: школа № 30: улица Московская, 10; школа № 1: улица Московская, 10; школа № 15: поселок Майск; школа № 21: поселок Цементный; школа № 11: поселок Кятой; школа № 22: поселок Юго-Восточный; школа №1; Четвертый поселок: РМЗ АНХК; Четвертый поселок; РМЗ АНХК; НПЗ АНХК; школа № 24; поселок (1046)

Суховская.

Продовольственная база урса производит набор на курсы чеников-кладовинков курсы принимаются лица с образованием 8 -- 10 классов, срок обучения - один месяц. После окончания курсов предоставляется работа на базе. Обращаться: г. Ангарск, квартал 215, отдел кадров базы, телефон 4-14-91. (1095)

Школа № 27 с преподаванием ряда предметов на английском языке объявляет набор учащихся в І, 2, 3, 4-е классы. В 4-м классе открывается группа для начинающих изучать английский язык.

(771)

Больничный лист № 045549 на вмя Поспеловой В. Д. считать недейстК СВЕДЕННЮ АНГАРЧАН!

В разгаре сезон отдыха, сезон отпусков, Горожанам предоставляется возможность использовать хорошую погоду для активного отдыха в выходные дни, в отпуске или при коллективном выезде за город. Поможет вам в подготовке отдыха служба быта. В городе во всех прокатных пунктах можно взять на любой срока палатки, спальные мешки, надувные матрацы, лодки, транзисторы и многое другое из спортинвентаря, необходимое для отдыха на природе,

Профсоюзные организации, детские учреждения и другие предприятия для коллективного выезда могут брать вещи напрокат по безналичному расчету.-

Заблаговременно подавайте заявки в прокатные пункты. Адреса прокатибіх пунктов: № 1 — квартал 84. дом 12, тел. 9-53-99; № 2 — 11-й микрорайон, дом 10, тел. 3-09-00; № 4 -- квартал 207, дом 5, тел. 4-07-33; № 5 — пр. К. Маркса, 33, тел. 2-39-39; № 7 — квартал 92, дом 2, тел. 3-25-89; 24 8 — 8-й микрорайон, дом 4а, тел. 3-23-59; 24 12 — 9-й микрорайон, дом 25, тел. 3-00-62.

общественные организации и коллектив медсанчасти АНХК выражают глубокое соболезнование Непом-Валентине Михайловне по поводу смерти отца МОРГАЧЕВА Михаила Ивановича.

Коллектив орса АНХК выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти

ЛАЛЕТИНА Григория Дорофеевича.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

проспект Карле Маркса, 41, режиктор — 2-42-37, сам. режиктора, отдел партвяной жизне — 2-21-27, ответственный секретарь, отдел виформация — 0-45-90, отдел промышленности в общественна» приемявя — 2-45-83, отдел культуры, писви в быта в галотайпная — 9-45-92, бухгалгерия, отдел объявлений — 9-48-91, корректоры в типография — 2-20-68,

демобилизованных, сокращается до 8 - 10 месяцев. Прием документов ежедневно, кроме воскресенья. Для поступления предъявляются следующие документы: заявление на имя директора с указанием избранной профессии, аттестат об окончании средней школы, характеристика, три фотокарточки 3х4. три фотокарточки 4х6. Паспорт и приписное свидетельство предъявляются лично. Медицинскую комиссию поступающие проходят по направлению училища. Наш адрес: г. Ангарск-6, Кирова, 38. Телефоны: 2-20-63, или 2-23-27.